11Iro

HAmsn: Mapuna MutuHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.05.2010 18:42:18

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.05.2010 20:57:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145608/answer/145629




Iemo B TOM, YTO TaKKe KaJl0Okl ORIBAIOT IIPH JOBOJIBHO CEPbE3HOM T'MHEKOJIOTUYECKOM TaTOIOTHH.
CeropgHst elé TOJbKO YeTBepT,Brl MOKeTe yCIeTh MOmacTh K TUHEKOJIOTY JaXKe elné ceromus( K

0eXKypHOMY).



